



## 课堂把脉助“双减” 璞玉初琢展风采

### 南马厂小学开展“表现式学习”课堂研讨暨新入职教师汇报课活动

在“双减”政策全面推进之际,为落实学校新教师培养计划,提升新教师教育教学素养,11月22日-24日,南马厂小学开展“表现式学习”课堂研讨暨新入职教师汇报课活动。淮安市小学数学教研员、省特级教师方学法,正高级教师、省小学数学特级教师、经开区教研中心教研员王乃涛,市学科带头人、沁春路小学副校长王青青以及淮安小学集团校相关专家参加活动。

该校李文清、成慧文、蒋雪、姜玲等九位青年教师结合新课标要求,从语文、数学、音乐、美术、体育等学科的特点出发,将“融学”“创智”“表现”“合作”融入教学之中,奉献了精彩的汇报课,得到专家们的高度好评。与会专家根据学生课堂表现和课堂习惯、老师课堂教学实践性和情境性,充分肯定南马厂小学教师在课堂教学改革中走得远、走得深、走得实。专家们还对青年教师提

出,要让南小特有的“表现式课堂”成为“学生智慧生长点、学生素养培养点、教师一展教艺点”。

此次活动的开展,为新教师搭建了一个展示自身才华的平台,同时让大家在相互交流学习中有了收获和提高。在今后的教学中,南马厂小学的老师将会更加潜心钻研新课标和教材,更加积极学习探索育人方法,让学生在南小这一片沃土中不断成长。(陈霖星)

## 觅秋意 品秋味 福州路幼儿园开展秋日派对活动

深秋时节,秋天的韵味和色彩慢慢地涂画到一草一木和一枝一叶之上,大地一派色彩缤纷。为发现幼儿园里不一样的美,近日,淮安市福州路幼儿园开展“秋日时光,‘童’享秋趣”秋日派对活动。

活动中,小班幼儿通过摸秋、画秋、品秋,感受秋天的季节特点。中班幼儿通过画秋活动,以“秋天简笔

画”“树叶粘贴画”“树叶拓印”“黏土树叶”的形式呈现出对秋的理解和感悟。晒秋是一种典型的农俗现象,是村民将收获的农作物进行晾晒的特殊生活方式。参照晒秋场景,大班幼儿积极参与各项晒秋活动,与同伴一起协商、分工、合作清洗和晾晒物品。

(戴婷婷)

## 盐河镇中心学校 开展消防安全疏散演练

为进一步增强全校师生消防安全意识,提高自救防范能力,做到发生火灾时保护自己的生命安全,近日,淮安市盐河镇中心学校开展消防安全疏散演练。

演练中,随着警报声响起,全体学生立即捂住口鼻,在引导老师的带领下有序地撤离教室,来到操场上的安全地带。随即,老师清点人数并进

行汇报。演练结束后,学校安全处就演练过程进行总结,并开展全校性消防安全教育。

通过消防安全疏散演练,全校师生增强了安全防范意识,进一步掌握了消防安全知识,提升了自护自救技能,为学校创造良好的消防安全环境。

(副军)

## 合肥路小学开展冬季暖心家访活动

为落实市教育局《关于组织全市中小学开展“百千万”家访活动的通知》等文件精神,近期,合肥市合肥路小学正式启动“合手牵手育禾苗”家访活动,密切家校沟通,明晰育人责任,推进协同育人共同体建设。

11月中下旬,在德育处的号召下,该校党员和青年团员教师带头完成了第一轮学生家访工作。家访

前,老师们提前做好准备,联系家访对象,确定家访时间。家访过程中,老师们严格落实防疫要求,保持身体健康,结束后主动做好消毒工作。

在与家长的深入交谈中,老师了解学生在家的作息安排、课外阅读、劳动表现等情况,并就“双减”政策下家庭教育的方向与策略给予真诚的建议,竭力帮助家长解决相关

教育难题,希望与家长齐心协力、互帮互助,促进“小禾苗”健康发展。

本次家访,拉近了家校双方的距离,搭建了一座爱的桥梁,让孩子们的心灵之花在充满阳光的家庭环境中盛开,结出更丰硕的果实。

(徐明雅 张建新)

## 清河新区实验幼儿园开展消防安全宣传

今年11月是第31个消防安全宣传月。连日来,清河新区实验幼儿园开展“人人参与消防、共享平安生活”消防安全宣传系列活动。

部署动员,明晰要求。该园召开全体教职工会议,组织大家认真学习上级相关文件精神。加强宣传,营造氛围。在周一的升旗仪式上,该园安排老师代表作以“人人参与消防、共享平安生活”为主题的国

旗下讲话。组织演练,防患未然。该园组织一次全园师生参与的消防安全演练,使教师积累集体疏散、应急组织等实践经验。开展活动,掌握技能。该园组织幼儿通过观看消防视频、参与消防趣味游戏、聆听消防故事、举行亲子绘画等方式,开展消防主题活动。举行培训,积累经验。该园邀请消防专业人员为全体教职工开展消防知识培训。排查隐

患,确保安全。该园组织一次全园性的消防安全隐患排查,发现安全隐患,立即整改。

安全与教育并重,健康与成长同行。该园将安全教育认真贯穿、落实于幼儿的一日生活,切实增强师幼的安全防范意识,为幼儿的健康快乐成长保驾护航。

(周芹)

## 人民小学浦东校区举办礼仪节展演

校园文明礼仪建设是校园文化建设中不可缺少的重要组成部分,是校园整体风貌最突出的体现。近期,人民小学浦东校区举行2022年礼仪节校级展示表演。

活动中,该校首先播放学校的文明礼仪宣传片《我的一天》,以孩子的视角展现学生在校的一日常

规。接着,各年级产生的优秀作品轮番登场。同学们用舞蹈《礼仪之邦》、小品《礼仪之花》、诗朗诵《校园盛开礼仪花》、情景剧《礼仪歌》、手语舞《礼》等多个节目展示在礼仪节活动中的收获。一个个丰富多彩的礼仪节目,展示了学子的仪表之礼、言谈之礼、待人之礼等基本礼仪规

范。最终,该校评出二年级、四年级、六年级展演的节目为特等奖。

此次活动的举办旨在传承礼仪文化,展示师生良好的精神风貌,营造健康和谐、积极向上的校园氛围。

(王抒芳)

## 淮安市实验小学

### 开展活字印刷主题科研活动

为了让孩子们感受活字印刷魅力,更好地传承中华文化,近日,淮安市实验小学二(6)班开展活字印刷主题科研活动。

活动现场,老师通过视频播放、现场讲解等方式普及活字印刷术的起源、发展历程以及印刷的工具与注意事项等相关知识,引导孩子们深刻

了解活字印刷术。随后,在老师的示范下,孩子们上墨,铺纸并整均匀,再用滚轮滚动按压,待纸张泛出均匀墨迹时揭开纸,一张灵动而又清晰的活字印刷品就展现在大家面前了。看到自己亲手制作的一幅幅活字印刷成品跃然纸上,孩子们真切地感受到中华优秀传统文化的无穷魅力。(朱晶)

### 探索科技奥秘 点亮科学梦想

随着淮安市实验小学第十七届校园科技节的开幕,一批又一批学生走进各类科技馆,在丰富多彩的研学实践活动中感受科技的神奇力量。

近日,淮安市实验小学二(11)班学生来到市区一家机器人活动中心,上了一节生动的科普课——《机器人是我们的好朋友》。孩子们观看了机器人表演,并在老师指导下

制作猛虎直升机的航模。孩子们通过航模制作,既增长了对直升机的了解,又锻炼了动手能力。制作结束后,孩子们又在一楼的广场进行了飞行比赛。

通过本次活动,该校进一步培养了孩子们的创新精神和实践能力,营造了浓郁的科学氛围,激发了孩子们从小爱科学、学科学、用科学的兴趣。(谢富明 王梦颖)

### 《淮安市清浦区武墩镇控制性详细规划》GY02-02-04地块局部调整公示

为了更好地促进淮安工业园区发展,完善淮安新能源产业基地配套,优化工业园区用地布局,拟对《淮安市清浦区武墩镇控制性详细规划》局部调整,地块情况如下:

GY02-02-04地块:位于淮海南路西侧、通甫路南侧,面积13.99公顷,规划为商业金融用地(B1),容积率≤2.0,建筑密度≤50%,绿地率≥20%,建筑限高24米。拟调整为商住混合用地(Rb),容积率≤1.8,建筑密度≤35%,绿地率≥30%,建筑限高54米。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,现通过淮安市自然资源和规划局网站、《淮海晚报》及淮安市自然资源和规划局工业园区分局公告栏对该调整方案进行公示(详见附图),广泛征求社会各界的意见。公示时间从

2022年11月29日至2022年12月28日。相关利益人如对该调整方案有意见或好的建议,请于2022年12月28日前以书面形式反映至淮安市自然资源和规划局工业园区分局。

联系人:李振风 蒋亮  
联系电话:0517-89336190  
联系地址:淮安工业园区智能制造产业园418室  
市局政策法规处联系人:涂莎  
联系电话:0517-89000662  
市局网站:  
<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>  
淮安市自然资源和规划局

### 淮安仲裁委员会公告

姜振刚(身份证号码:32088219\*\*\*\*\*5432):

本委受理申请人韩淦与你之间的房屋租赁合同纠纷一案,现本委依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、选指定仲裁员通知书及仲裁手册,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提交仲裁员选定书和答辩书的期限为公告送达期满后十日内。本委将于2023年1月16日组成仲裁庭,请你于仲裁庭组成之日起五日内至本委领取组庭通知书及开庭通知书。仲裁庭将于2023年2月4日上午9:30在本委一楼第三仲裁庭开庭审理此案。届时你如不出庭,仲裁庭将依法缺席裁决。

淮安仲裁委员会  
2022年11月30日

## 国网淮安供电公司电费往来账退费公告

尊敬的电力用户:

国网淮安供电公司正在组织电力用户电费账户往来款项的清退工作,请以下还未办理退费的客户持营业执照、身份证、汇款证明等相关材料,于2022年12月5日前到市区供电营业厅办理退费手续。地址:江苏省淮安市清江浦区解放东路61号,联系电话:0517-83582660。截至11月28日,未办理退费用户名单如下。

感谢您的支持和配合!

国网江苏省电力有限公司淮安供电分公司  
2022年11月28日

序号	区县	汇款日期	汇款人姓名
1	淮安供电公司市区	2018年1月23日	吴红艳
2	淮安供电公司市区	2018年6月19日	富嘉科技有限公司
3	淮安供电公司市区	2017年12月22日	陈剑
4	淮安供电公司市区	2018年6月1日	钱中可
5	淮安供电公司市区	2018年12月14日	韩先荣